

El Distrito de la Unión de Escuelas Preparatorias de El Monte
Departamento de Evaluación, Rendición de Cuentas y Participación Familiar
Comité Asesor de Aprendices de Inglés del Distrito (DELAC)
20 de julio de 2023 (Google Meet)

Minutas

Miembros de DELAC presentes:

Gloria Núñez – Representante de DELAC (AHS) María Jiménez – Representante de DELAC (EMHS)
María Lazcano – Representante de DELAC (EMHS) Mayra García – Representante de DELAC (MVHS)
Andrea Ramos – Representante de DELAC (MVHS) Ia Mejía – Representante de DELAC (MVHS)
Sandra Heredia – Representante de DELAC (SEMHS) Nancy Urquilla – Representante de DELAC (AHS)
Linda Rosales – Coordinadora, Programa de aprendices de inglés (ELC)

Miembros del DELAC ausentes:

Carmen Pérez – Representante de DELAC (RHS) María de la Cruz – Representante de DELAC (SEMHS)
María Reyes – Representante de DELAC (SEMHS)

Invitados Presentes:

Esthela Torres de Siegrist – Miembro de la Mesa Directiva de EMUHSD
Edith Echeverría - Directora del Departamento de Evaluación, Responsabilidad y Participación Familiar (AAFE)

1. Bienvenida

La señora **Gloria Núñez (AHS)**, presidenta de DELAC, abrió la reunión virtual a las 3:08pm con un total de siete (7) miembros presentes.

2. Aprobación de la agenda

La Señora **Gloria Núñez (AHS)** pidió a los miembros que revisarán la agenda.

Moción: La señora **María Jiménez (EMHS)** hizo la primera moción para aprobar la agenda.

Secundo: La señora **María Lazcano (EMHS)** secundó la moción.

Votación: 7 a favor, 0 contra, 0 abstenciones (7 miembros presentes)

3. Aprobación de las minutas del 13 de junio de 2023

La señora **Gloria Núñez (AHS)**, presidenta de DELAC, les pidió a los miembros que revisarán las minutas de la reunión del 13 de junio de 2023. La Sra. **María Jiménez (EMHS)** corrigió que bajo número 5 inciso b, el nombre de la Sra. Ia Mejía está mal escrito. La Sra. **Gloria Nuñez (AHS)** corrigió que bajo número 6, menciona que la Sra. Linda Rosales es presidente de DELAC, pero debe decir que es Coordinadora, programa de aprendices de inglés.

Moción: La señora **Mayra Garcia (MVHS)** hizo la primera moción para aprobar las minutas.

Secundo: La señora **Andrea Ramos (MVHS)** secundó la moción.

Votación: 8 a favor, 8 contra, 0 abstenciones (8 miembros presentes)

4. Artículos de cumplimiento requeridos: Solicitud Consolidada [I-EL 2.3]

La Sra. **Edith Echeverria (AAFE)**, informó que la Solicitud Consolidada se ocupa cuando aplicamos para fondos federales, y sabemos que estos son federales porque están bajo Título I, Título II, etc. Título III es específicamente para el programa de aprendices de inglés, y por eso se presenta esta información a DELAC. Explicó al comité cuándo se llena la solicitud (anualmente) y entró en detalles explicando la información que debe contener. La Sra. **Gloria Núñez (AHS)** preguntó qué pasa con el dinero que no se termina usando y la Sra. **Edith Echeverria (AAFE)**

informó que se agrega al año siguiente. La Sra. **Edith Echeverria (AAFE)** pidió a los miembros del comité sugerencias que les gustaría ver implementadas y algunos miembros compartieron sus ideas.

5. Anuncios

La señora **Linda Rosales (ELC)**, compartió la siguiente información:

- El nuevo año escolar comenzará el 17 de agosto de 2023 y terminará el 4 de junio de 2023.
- Fase 3 de Disciplina Positiva comenzará el sábado, 9 de septiembre de 2023, de 9:00am a 11:00am en la sala de conferencias del distrito.
- Noche Universitaria será el lunes, 11 de septiembre de 2023 a las 5:00pm en la Escuela Secundaria de Rosemead.
- La Conferencia Familiar Universitaria y de Carreras será el sábado, 21 de octubre de 2023 a las 8:00am en Pacific Palms.
- La próxima junta de DELAC será el 16 de noviembre de 2023 a las 5:00pm en la sala de conferencias del distrito.

6. Evaluación de la junta

a) La señora **Linda Rosales, (ELC)**, informó que la evaluación se mandará por medio de correo electrónico; puede devolverse por correo electrónico o imprimirse y entregarse a la oficina del distrito.

7. Aplazamiento

La señora **Gloria Núñez (AHS)** pidió una moción para cerrar la reunión.

Moción: La señora **Andrea Ramos (MVHS)** hizo la primera moción para cerrar la reunión del 20 de julio de 2023 a las 4:08pm.

Secundo: La señora **Ia Mejia (MVHS)** secundó la moción.

Votación: 8 a favor, 8 contra, 0 abstenciones (8 miembros presentes)

La moción fue aprobada por unanimidad y la reunión se cerró a las 4:08pm.